



蒋丽莎

# 别再骂了 真的受伤了

## 老婆“艳照”惹争议 湖南女婿陈浩民说

长沙妹子蒋丽莎与演员陈浩民宣布结婚后,蒋丽莎就成为网友关注的焦点,不仅有满满的祝福,也引来无尽骂声。18日,湖南女婿陈浩民在微博上大喊:“别再骂了,真的受伤了。”

自从跟陈浩民结婚后,蒋丽莎的所有过往都被曝光出来,包括她出身于篮球世家,曾经在北京服装学院就读,在多项模特比赛中获奖,担当过张柏芝的“胸替”,再有就是网上流传的那些尺度颇大的照片。无数的新闻把蒋丽莎推到风口浪尖,很多网友甚至给陈浩民留言,大骂蒋丽莎,称他所娶非人。为证两人的坚贞爱情,当日陈浩民摆出了与蒋丽莎的亲密合照,委屈地说,“别再骂了,真的受伤了。”

另外,陈浩民还贴出了某购物网站的截图,标题为“陈浩民娶了拜金女,蒋丽莎奢靡生活大揭秘”。记者留意到,虽然该网页几乎没有内容,但这种标题做法显然惹怒了陈浩民,他在微博上表示,“一人做事一人当,祸不及妻儿,这个道理你们懂吗?就连购物网为了抢生意都把我爱人说成拜金女,伤不起呀!”陈浩民经纪人林志远转发微博,并表示,“你们当心了,大家法院见。”

■记者 袁欣 实习生 夏丽君



## 搞怪潮人

近日,演员张歆艺在受邀为某杂志拍摄的写真大片中,表情搞怪地变换各种造型,爆炸头搭配黑框眼镜、扎眼的撞色装、镂空的运动礼服被网友评为“搞怪潮人”。

# 不是恶搞 小胖真的结婚了

## 迎娶经纪人,新娘非富二代



你还记得曾经引爆第一次全民PS恶搞热潮的“网络小胖”吗?近日,小胖钱志君在微博上晒出了两张结婚证,选择在自己生日的那一天“婚”了,而小胖的经纪人则成了幸福的新娘,她还在微博上传了甜蜜婚纱照,并声明自己不是富二代,只是个普通人。据悉,婚礼庆典将于10月5日在上海举办,更有网友鼓励小胖早日生出“小小胖”。

2003年,有网友将小胖的一张搞笑照片上传网络,图片上的小胖穿着校服,嘟囔着肥嘟嘟的脸,双眼斜视……小胖搞笑的表情立刻吸引网友的疯狂恶搞。

7月15日,久违的小胖在微博上晒出两张结婚证,而新娘正是小胖的经纪人。为了呼应老公小胖的示爱之举,新娘随后在微博上传了二人的甜蜜婚纱照,并深情表示:“今天已经是我陪在你身边的第三个你的生日了!前二个生日我是你的GF(女朋友),而从今天的这个生日起陪伴你的我,是你的WF(妻子)。SO,发一张你我都觉得很NICE的照片,祝亲爱的你生日快乐,以后也请一直握紧我的手一起走得更久更远~”针对有网友爆料自己身价可观,新娘表示自己不是富二代,只是个普通人。

娱乐大嘴巴

## 吴绮莉:我不怕访问成龙

吴绮莉12年前生下“小龙女”(与成龙的私生女)卓林后一直避居上海,但据报道,吴绮莉近日决定卖掉上海豪宅,搬回香港居住,还接下了香港无线电视台的主持工作,准备全面复出。被问到如果成龙来参加节目会不会尴尬,她则反问:“为什么要尴尬?我这个人,面对过去的事就过去了,看见成龙或甄子丹都没有分别,都是访问的对象。”

大嘴巴:人心难老,恩怨难了。

## 日摇滚乐手用床单自杀

日本摇滚乐团“X JAPAN”前BASS手TAIJI(泽田泰司)日前在飞机上与乘客发生争执,痛殴空服员被捕。拘留三天后,他企图用床单上吊自杀,被送往医院急救,昏迷2天后,不幸过世,年仅45岁。

大嘴巴:恩怨难了,一了百了。

## 中华医学基金会肛肠疾病防治工程援助项目

# 无刀除痔——“恶变肿瘤”

在便血、滴血、喷血的表象之下,痔疮、肛裂、息肉、肛乳头瘤、直肠癌……究竟谁才是真正的血案凶手?

翻开影视明星、商业骄子和政坛高官的个人档案,我们惊奇的发现,曾经叱咤风云、家喻户晓的人物,竟有许多因罹患肛肠疾病而不治身亡。他们都有一个共同点——对自身便血的漠视。

### 小病不治 越拖越重

“我这病是小问题,很多人都有,还不照样活得好好的,用不着治疗……”。张大妈走过长沙肛肠医院大门的时候,还在埋怨她的儿子硬把她拖过来。

原来,张大妈十多年以前就有便血的手绢,家里并不富裕的张大妈并没有因为便血就去医院看病,而是选择隐瞒。每次大便后都是把手纸丢便池里冲走。便血越来越严重,从当初的手纸带血发展到手纸迅速湿透,而且时间长了,身体抵抗力也下降,容易感冒生病。前段时间,已然在外地工作好几年的儿子听说母亲经常感冒,便请了几天假回家看望张大妈,无意中发发现厕所被堵,且便池里满是血水,赶忙追问

原因,张大妈无奈之下才把隐瞒了多年的秘密告诉了儿子。

### 肛肠检查 发现肿瘤

儿子通过网上查询,得知长沙肛肠医院有无刀除痔术,便拨打了0731-82777742预约了张立修主任。张主任详细询问情况后,选择了韩国电子肛门镜检查:直肠腔360度画面清晰的出现在电脑屏幕上,4个手指头大的痔疮占满了整个镜头,轻轻一碰,鲜血便沿着糜烂的黏膜边缘渗出片状,“这是痔疮,黏膜已经开始糜烂,所以出血比较多。”张主任解释说,随着镜头的转动,一个特别明显的白色物体出现在眼前,“这个肛乳头特别大,看样子有恶变的可能,我们会要取样做活检。”张主任一边检查一边说。

### 无刀除痔 安全无忧

“你妈是因为拖的时间太久了才这样的,痔疮好治疗,就怕肛乳头恶变……”。张主任详细的解释道。通过详细沟通后,张主任使用张立修院长无刀除痔之COOK术为张大妈进行了治疗。几天后病退报告显示“肛乳头没有恶变”。看到报告后儿子兴奋得一夜没有合眼。

### 中华医学基金会肛肠疾病防治工程援助项目

### 无刀除痔 走进长沙

系列援助活动正在进行……

参与方式:

- 1、咨询热线:0731-82777742
- 2、现场咨询:长沙肛肠医院,周六、周日正常上班



张立修主任

### 中国肛肠病研究院推荐:

### 无刀除痔之COOK技术

是目前国际上最高效的套扎技术,采用天然橡胶套扎环代替了手术线,可更加紧实、稳定地对手术部位进行套扎,在高压力套扎下,不会出现松脱、断裂等意外情况,手术时,以0.1MPa的压力不间断吸引病灶处,当其被吸引至合适位置时,COOK枪将套扎环准确环扎于病灶处,在极短时间内达到吸引部位组织分离、坏死、干结、继而脱落,当痔疮脱落的瞬间压力吸引自动停止,整个过程不用开刀,并具有定向性好、治疗时间短、出血少、安全可靠、无后遗症和并发症等特点。

